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DISTRICT DE VENDEE DE FOOTBALL 

 

 
Commission Départementale Handicap 

Football Adapté 
 

 
PROCÈS-VERBAL N° 1 – SAISON 2023/2024 

 
Réunion du   : 14/09/2023 
 
Membres Présents  : REMAUD Adrien, BIRONNEAU Gilles, MOUSTEY Jérôme, BOUCLAINVILLE Marie.  
 
Membres Excusés  : ORION Louis, VIGNERON Claude, GALICHET Mathieu, VINCENDEAU François, MARTIN Jean- 

  François, Sophie ROUVEURE  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Ordre du Jour : 
 
1- Accueil, inclusion. 
Bonne rentrée football au niveau du district pour cette saison qui sera olympique. Pour les membres de la commission présents, 
les feux sont au vert « pomme ». Adrien rappelle le projet de notre commission (cf: projet départemental du football adapté du 
district de Vendée) :  la saison 2023/2024 de football adapté est lancée.   
 
2- Bilan du plan d'action de l'année écoulée. 
Bilan satisfaisant. Cependant l'immersion dans le tournoi minimes de Montaigu n'a pas donné entière satisfaction quant à 
l'accueil du public handicapé. Vigilance pour la saison à venir : il faudra collaborer davantage avec le comité d’organisation du 
tournoi.  
 
 
3-Projection sur les actions à venir (« le qui fait quoi »). 
Se mettre en relation avec Monsieur Chinour, directeur de la MDPH, via M. Châteigner, référent sport à la MDPH. 
Un courrier à la fois pour présenter les actions du District et demander un rendez-vous lui sera envoyé. 
 
- trois rassemblements départementaux, Aizenay, Beaulieu sous la Roche, le Poiré sur Vie sont prévus. 
 
- quatre sectoriels par secteur à déterminer et organiser par les référents secteurs en lien avec Adrien qui fournira, à leur 
demande, les noms des clubs plus à même de mettre en place et d'animer ces rassemblements. → Gilles, François, Marie et 
Louis. 
Sectoriel 3 d’avril, dans le secteur de Montaigu → intervention CTD au collège Notre Dame de l'Espérance des Brouzils dans le 
cadre de la SOP (Jean- François). 
 
- quatre événementiels : 
* futsal lycée Branly → Adrien 
* futsal lycée ND du Roc → Adrien 
* tournoi de Montaigu → Gilles Louis Adrien 
* beach soccer les Sables → Louis Adrien 
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- un rassemblement ESO /ESAT → club de ESO avec Sophie et Malika, et le district. 
- une réunion de travail à la LFPL → Adrien et Gilles 
- quatre réunions de la commission → Adrien et les membres de la commission. 
- deux formations au lycée ND du Roc : une pour l'obtention de l'attestation « foot adapté » et une pour l’obtention de 
l'attestation « handi-foot » 
 
4- Questions et infos diverses. 
Questions :  
-  le lycée Branly ne pouvant accueillir le futsal à la même date que le lycée ND du Roc, est-il possible d'envisager une 
participation des joueurs de foot à 8 de nos équipes de l'adapté à Branly de façon à organiser un tournoi de futsal unifié avec les 
élèves du lycée ? 
- les ESAT ont évolué : à présent les travailleurs d’ESAT doivent pratiquer leurs activités sportives hors temps de travail (en fin de 
semaine). Il nous faut oublier les équipes d’ESAT du temps passé, types « corpo » (un ESAT, une équipe) . Comment pouvons-
nous dorénavant faire en sorte que ce public puisse pratiquer le football dans nos clubs ? 
- le public des IME change. Ces structures font appel à de nombreux intervenants extérieurs. Les calendriers sont serrés et leurs 
élèves sont de plus en plus en mode inclusif. Comment nous adapter pour qu’ils puissent continuer à pratiquer le football dans nos 
clubs ? 
 
Info :  
 Une bonne nouvelle : l’équipe de football adapté des +21 ans « loisirs » de Pouzauges Bocage FC est toujours active , elle a repris 
l'entraînement le 12 septembre dernier. 
 
5- Agenda de la commission. 
 

 
 
7- Rappel 
La saison dernière, chaque membre de la commission s'est vu remettre, de la part du District, un sweat et un coupe-vent : 
manquent deux grandes tailles XXL (Gilles s’en occupe). 
Chacun se met en quête de recruter de nouveaux membres pour notre commission. 
 
Prochaine réunion :  le jeudi 23 novembre 2023 à 18h. Inviter : Sophie Rouveure et Malika Bousseau de l'ESOF. 
 
 

Le responsable de la commission 
Gilles Bironneau 


